The Confederated Tribes of the Grand Ronde Community of Oregon



Enrollment/Vital Statistics 9615 Grand Ronde Road Grand Ronde, Oregon 97347 Phone (503) 879-2116 1-800-422-0232 x 2116 Fax (503) 879-2480

DNA ACKNOWLEDGEMENT

Name:_____

____Roll#____

Once the Grand Ronde Enrollment Department is provided DNA results for processing with an enrollment application these results will be the property of Grand Ronde. If your DNA is already on file, these results may be used for future enrollment purposes, in accordance with Tribal Law.

By signing below, I acknowledge that DNA results are the property of the Tribe. I also acknowledge these results may be used for future enrollment purposes without notice.

Signature	
-----------	--

Date

Previous DNA on file: Yes	No	Case #	Date Tested:
Date DNA is ordered (if applicable):		Bv:	